

胡积合赴古山镇开展 大走访大调研大服务大解题 活动 持续优化营商环境 服务企业健康发展

四大双千 助企惠企

本报讯(融媒记者 胡轩)日前,市政协主席胡积合赴古山镇开展 大走访大调研大服务大解题,千名干部帮千企 活动。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和省委十五届五次全会精神,持续优化营商环境,深入企业用心用情解难题、优服务,鼓干劲、强信心,推动企业稳产扩产提质增效。市政协秘书长徐宁陪同。

胡积合一行首先来到永康市华川电器有限公司,实地走访企业车间,详细了解企业生产情况、经营模式和技术优势,询问企业发展中遇到的难点痛点问题。该公司是一家专业生产不锈钢真空保温杯、保温瓶、旅游壶、广口壶、汽车杯等系列产品的企业。胡积合在与企业负责人座谈时充分肯定了企业的战略布局和经营思路,勉励企业要坚

定信心,开拓市场,不断做大做强。

永康市德邻美铝业有限公司主营铝制不粘锅,始终坚持以质取胜、以人为本的经营管理理念,产品远销德国、法国、意大利等国家。胡积合与企业负责人面对面交流,了解到企业正在准备参加广交会,而此次带去广交会的产品都有所创新。胡积合对此表示肯定,希望企业坚持创新突破,不断提升市场意识、增强开拓能力,提升自主品牌的知名度,不断推出更多拳头产品,在激烈的市场竞争中突出重围。

胡积合还走访了凯丰集团有限公司,通过与企业负责人面对面座谈交流,认真听取企业的经营现状、发展规划等情况,问需求、送服务、解难题。

走访中,胡积合表示,企业要千方百计稳定生产经营、不遗余力推动科技创新、坚定信心加大投资力度,实现生产经营高质量发展。各级各部门要全力做好重点企业跟踪服务工作,主动为企业纾困解难,提供最优服务,全方位服务企业健康发展,不断激发市场活力。

市少先队纪念建队75周年主题队日活动举行 培养更多全面发展的社会主义接班人

本报讯(融媒记者 李一正)今年是中国少年先锋队建队75周年。10月12日,红领巾爱祖国 争做新时代好队员市少先队纪念建队75周年主题队日活动在市教师进修学校附属小学举行,全市各中小学校设分会场同步开展相关活动。

活动在舞蹈《追光少年》中拉开序幕。学生们用灵动的舞姿,展现新时代少年儿童朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌。

活动现场,全体队员起立,齐唱《中国少年先锋队队歌》。入队仪式环节,少先队员代表为新队员们戴上鲜艳的红领

巾。面对队旗,新队员们高举右手,庄严宣誓。当天,全市共有1.1万余名学生加入少先队组织,成为光荣的少先队员。

近年来,团市委、市教育局、市少工委等部门深入贯彻习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的重要指示精神,加强新时代辅导员队伍建设,组织开展辅导员业务培训,聚焦少先队政治启蒙这一工作重点,开展红领巾争章、红领巾楼道长、红色研学、党史教育等活动,增强少先队员的光荣感和使命感。

参加活动的市领导表示,做好新时

代少先队工作是一项长期性战略任务,也是一项系统性工程,离不开全社会的关心和支持。有关部门要结合自身职能,为少先队工作顺利开展提供政策支持和资源保障。各级共青团组织要切实履行好全团带队职责,推进少先队组织创新和工作创新,让新时代少年儿童茁壮成长。各级少先队组织要牢记为党育人、为国育才的光荣使命,夯实传道之基、苦练授业之能、善担解惑之责,努力培养更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

我市建成14个 八有 工会驿站 为广大户外劳动者 筑起 暖心港湾

本报讯(融媒记者 潘燕佳 通讯员 杨能)大家要注意劳逸结合,累了就到这里休息一会儿。这里可以量血压。日前,市总工会职工服务中心户外劳动者服务站、高镇社区工会户外劳动者服务站开展情暖小驿站,服务大民生活动。

近年来,为解决户外劳动者面临的吃饭难、喝水难、休息难、如厕难等问题,市总工会积极推进工会驿站建设,为户外劳动者筑起暖心港湾。每个驿站都配备了饮水机、雨伞、微波炉、应急药箱、书籍杂志等,为户外劳动者提供休息放松、学习阅读的场所。

此外,市总工会聚焦户外劳动者急难愁盼问题,针对性地开展多样化服务,依托驿站切实帮助户外劳动者解决实际困难,打通工会服务最后一公里。市总工会牵头举办医疗急救培训、法律咨询、医疗服务、免费理发、小家电维修等活动,让户外劳动者学到实用的知识,同时感受到社会的关爱与尊重。

目前,全市范围内已在高德地图上上线的工会驿站有144个,其中14个已按照八有标准完成改造提升。

市总工会将加强工会驿站标准化建设、规范化管理,提升服务能力和质量,确保驿站发挥歇脚地、加油站、避风港的作用。



同心勇争先

10月12日,由市委统战部、市总工会联合主办的 跃动向未来同心勇争先 第七届统一战线趣味运动会在龙川学校举行。运动场上,选手们斗志昂扬,全力以赴。

融媒记者 卢斌 吕晓婷 摄

《乡音乡韵 文润永康》 入选省报业传媒产业优秀创新案例

本报讯(融媒记者 王佳涵)10月11日,在首届浙江省报业传媒产业发展大会上,市融媒体中心报送的《乡音乡韵 文润永康》凭借创新模式和显著成效,成功入选省报业传媒产业优秀创新案例。

传承方言,留住乡音,对保护地域特色文化和历史文化价值具有重要意义。近年来,市融媒体中心以华溪频道《西津茶馆》品牌栏目为抓手,线上线下搭台,积极引导广大群众参与,致力于保护和传承永康方言文化。

为进一步挖掘和培育乡土文化人才,前不久,市融媒体中心成功举办了方言主持人大赛。该赛事自启动以来,吸引了社会各界的广泛关注,报名者超千人,从稚嫩孩童到耄耋老人,都积极参与其中,最终筛选出100多名选手参赛。

他们来自各行各业,既有大学生、农创客,也有非遗传承人和网络红人等。

大赛采取全市巡回演出的形式,在各镇(街道、区)举办,与葡萄节、城市生活节等活动相结合,互相带动人气,扩大活动影响力。经过激烈的竞争,15名优秀乡土文化人才脱颖而出,纳入融媒体人才库,为永康文化发展注入新的活力。

比赛中,参赛者们围绕两宋双贤、五金、乡土等地域特色文化,用乡音讲述历史传说、传唱山歌,描绘乡村生活的美好画卷。此外,他们以乡音播报的形式,分享了尊老爱幼、勤学苦读、匠心传承等生动故事,赋予古老传说新的时代意义,使传统谚语焕发新生,并以鼓词新唱等形式唤醒年轻人对传统文化的兴趣,传播真善美与正能量。

通过线上线下的全媒体推动,大赛

实现了乡土文化的多维度传播。线上直播吸引了80余万人次观看,收获1.8万余条评论与点赞;决赛选手的短视频投票活动在短短十天内吸引了50余万人次参与;抖音平台上的永康话挑战互动游戏,激发了全球永康人的参与热情。

这一创新实践成果不仅得到了新华社等国家级媒体的关注,还吸引了金融、餐饮等行业的加盟与合作,各部门、镇(街道、区)纷纷伸来橄榄枝。后续,市融媒体中心还将发起巡回展演,开拓互动趣味式商演,进一步实现经济和文化共同繁荣。

随着大赛影响力的持续扩大,《西津茶馆》栏目顺势推出永康土话我来讲专栏,让更多永康人有机会登上荧幕,参与方言文化传承。市融媒体中心将继续深化创新实践,探索更多有效的文化传承方式,为本土文化发展贡献更多力量。

第十八届中小学生乒乓球 比赛开赛

本报讯(融媒记者 杨成栋)日前,永康市第十八届中小学生乒乓球比赛在市体育中心举行,来自全市26支代表队的350多名运动员参加。

本次比赛由市教育局和市文广旅体局主办。比赛现场,运动员们你来我往、敢打敢拼,展现了良好的竞技状态,观众的加油助威声此起彼伏。

本次比赛为优秀青少年乒乓球运动员的成长和历练提供了舞台,提高了青少年对乒乓球运动的热情和参与度。